#include <stdio.h>

void nmsisestus(int *n, int *m){

//n ja m sisestus


printf("Sisestage n:");


scanf("%d",n);


printf("Sisestage m:");


scanf("%d",m);


if(*n>=10||*m>=10){



printf("n ja m peavad olema 10-st väiksemad!\n");



nmsisestus(n,m);



}

}

void sisestus(int n, int m,int S[n][m]){


int i,j;


for(i=0;i<n;i++){



for(j=0;j<m;j++){




printf("Sisestage S[%d][%d]: ", i,j);

//sisestus massiivi




scanf("%d",&S[i][j]);



}




}

}

void tootlus(int n, int m, int S[n][m], int kahend[], int kaheksand[], int *k, int *l){


int i,j,v,s;


int numbrid[4]; //arvu numbrid ükshaaval


for(i=0;i<n;i++){



for(j=0;j<m;j++){




numbrid[0]=S[i][j]/1000; //tuhendeline




numbrid[1]=(S[i][j]-numbrid[0]*1000)/100;
//sajaline




numbrid[2]=(S[i][j]-numbrid[0]*1000-numbrid[1]*100)/10;
//kümneline




numbrid[3]=(S[i][j]-numbrid[0]*1000-numbrid[1]*100-numbrid[2]*10);
//üheline




s=2;




for(v=0;v<4;v++){





if(numbrid[v]>=8){//number ei ole ei kaheksand ega kahendarv






s=0;






break; //pole mõtet edasi kontrollida





}





else if(numbrid[v]>=2){






s=1;


//number on kaheksandarv





}









//ülejäänud juhtudel peab olema kahendarv





}





if(s==2){





kahend[*k]=S[i][j];
//kui kahendarv, siis lisatakse kahendarvude massiivi





*k=*k+1;





}




else if(s==1){





kaheksand[*l]=S[i][j]; //kui kaheksandarv, siis lisatakse kaheksandarvude massiivi





*l=*l+1;





}



}


}

}

void valjastus(int k, int l, int kahend[k], int kaheksand[l]){


int i;


printf("Kahendarvud: ");


for(i=0;i<k;i++){



printf("%d",kahend[i]);

//väljastab kahendarvud



if(i!=k-1)printf(", ");



}


printf("\nKaheksandarvud: ");


for(i=0;i<l;i++){



printf("%d",kaheksand[i]);

//väljastab kaheksandarvud



if(i!=l-1)printf(", ");



}


printf("\n");


}

int main(){


int n,m;


nmsisestus(&n,&m);
//n ja m sisestus


int S[n][m];


sisestus(n,m,S);
//massiivi sisestus


int kahend[n*m],kaheksand[n*m],k=0,l=0;


tootlus(n,m,S,kahend,kaheksand,&k,&l);


valjastus(k,l,kahend,kaheksand);


getchar();


getchar();


return(0);

}
Algandmed failist ja tulemus peab olema kirje, kus üks väli näitab arvsüsteemi ja teine arvu ennast.








